

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Nikola Korpášová

Název diplomové práce: Podnikatelský záměr pro založení nového podniku

Cíl práce: Cílem závěrečné práce je sestavit podnikatelský plán pro podnik s názvem Café bar New Orleans.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Eliška Valentová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jaký bude dle Vašeho názoru vývoj pracovního trhu v pohostinství díky koronavirové krizi?

Z jakého důvodu jste si vybrala právě styl New Orleans a má tento styl v Mladé Boleslavi šanci získat si své zákazníky?

Po teoretické stránce diplomantka v práci popisuje nejdříve obecné pojmy podnikatele, podnikání a MSP. V další teoretické kapitole se již zabývá samotným podnikatelským plánem a jeho jednotlivými částmi. Podrobněji jsou přitom rozebrány ty kapitoly, které jsou dále součástí praktické části. Jelikož se diplomantka pohybuje v terciárním sektoru, zabývá se třetí kapitola jeho specifiky. Praktickou částí je pak návrh vlastního podnikatelského plánu pro kavárnu ve stylu New Orleans, kterou by si diplomantka ráda založila v Mladé Boleslavi. V práci je evidentní zájem a nadšení o danou problematiku. Kromě základních částí podnikatelského plánu, jako je například marketingový a finanční plán, SWOT či PEST analýzy, vypracovala diplomantka také vlastní dotazníkové šetření. Práce je čtivá a je doplněna mnoha přílohami, které práci ještě více zpřehledňují. Cíl sestavení podnikatelského plánu lze považovat za splněný a práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm **v ý b o r n ě**.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum:

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

